












Πρώτο, η περιγραφή του προϊόντος

1. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ γνωρίσματα

πατίνι τροχό, τροχό PU πολυουρεθάνης τροχού προμηθευτής της Κίνας

Χαρακτηριστικά του PU Στερεά ελαστικά: 

Χωρίς φουσκωτό (γεμάτο PU υλικό αντί του σωλήνα), ισχυρή φέρουσα ικανότητα?1.
Έντονη φθορά αντίσταση, είναι 6 φορές τα λάστιχα καουτσούκ.2.
Ελαφρύ, ανθεκτικό, ανθεκτικό στη θερμότητα, κρύο ανθεκτικό, αντοχή στη διάβρωση, καλή ελαστικότητα3.
(μείον 40 να διατηρήσει την αρχική ελαστικότητα) ·
Δεν φοβούνται να καρφί μπαρ, έκρηξη-απόδειξη, αντι μπαρ, μακριά ζωή υπηρεσιών4.
Προϊόν αντοχή στο κιτρίνισμα (3.5), αντι γήρανση, μπορεί να γίνει σε μια ποικιλία των χρωμάτων.5.
Καλή ανθεκτικότητα?6.
Φιλικό προς το περιβάλλον προϊόντα (χωρίς φθόριο, χωρίς βαρέα μέταλλα, σύμφωνα με τον REACH, ROHS),7.
εξοικονόμηση ενέργειας και την ασφάλεια, μπορεί να αλλοιωθεί.

2, το προϊόν χρησιμοποιεί
 
Στερεά ελαστικό PU τα προϊόντα σειράς χρησιμοποιούνται ευρέως σε: 
Ο πληθωρισμός δωρεάν ελαστικών: αναπηρικών αυτοκινήτων, ηλεκτρικά αυτοκίνητα, σκούτερ, Καρότσια,
καροτσάκι μωρού, αποθήκη, παλιό αυτοκίνητο, βιομηχανικές και εξόρυξης οχήματα, ηλεκτρικά αυτοκίνητα,
ηλεκτρικά σκούτερ, θεριστής χορτοταπήτων, γκολφ καλάθι, αποσκευές τροχό, Αεροδρόμιο αποσκευών αυτοκινήτου
προϊόντα.

Δεύτερον, όσον αφορά εμάς

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Είμαστε μια ηγετική κατασκευή μορφοποιημένα προϊόντα πολυουρεθάνης κατασκευαστής, ιδρύθηκε το 2002. Τα
προϊόντα μας εξάγονται κυρίως σε ευρωπαϊκές και ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΈΣ αγορές.
Έχουμε μια επαγγελματική παραγωγή προϊόντων πολυουρεθάνης υψηλής ποιότητας απαιτήσεις για το γκολ. Κύριο
λόγο πελάτες επιλέγουν φανταχτερά μας μας ευρεία R & D δυνατότητες και με διεθνή μάρκα επιχειρήσεις και
εξασφαλίζουν μακροχρόνια εμπειρία με την ναυτιλία ποιότητας.
Διαίρεση μετά την πιστοποίηση ελβετική SGS ISO9001-2008, σύμφωνα με το σύστημα ποιότητας TS16949 ελέγχου.
Άπαχο είναι έχουμε επιτύχει το στόχο για μείωση των αποβλήτων, να δημιουργήσει πρόσθετη αξία, σταθερή
δέσμευση να βοηθήσει τους πελάτες της περιστολής των εξόδων και η δημιουργία επιπλέον αξίας.

2, τους πελάτες της μάρκας μας

Βρίσκεται σε διάφορες περιφέρειες και βιομηχανίες στην Αμερική, Ευρώπη, Ασία... Καλώς την επίσκεψή σας, σας



ευχαριστώ!

   3, το πλεονέκτημά μας

A. ποιότητα διαχείρισης μέσω της εταιρείας ISO9001, ISO / TS 16949 σύστημα διαχείρισης ποιότητας συνέχισε να
προωθήσουν, να διατηρήσει και αξιολόγηση τακτικά να εξασφαλίσει πλήρη, σωστή και αποτελεσματική λειτουργία
τους?

ISO / TS 16949 πέντε βασικά εργαλεία: αποτελεσματική χρήση APQP FMEA, MSA, SPC, PPAP, έτσι ώστε να μας
ποιοτικού ελέγχου και το επίπεδο συνολικής διαχείρισης έχουν βελτιωθεί σημαντικά, και τελικά να πληρούν τις
απαιτήσεις του πελάτη.

Β. υλικά έρευνα και ανάπτυξη των υλικών πολυουρεθάνης έχει μια επαγγελματική R & D ομάδα έχει τεθεί σε
προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων των MDI, TDI, HDI, και PPDI και άλλα πολυαιθέρα, πολυεστέρα συστήματα
φόρμουλα, που καλύπτει όλα τα συστήματα πολυουρεθάνης σκευάσματα.

Γ. βελτιωμένο εξοπλισμό για εξοπλισμό παραγωγής έχει την ικανότητα να αυτο-βελτίωση και αυτο-σχεδιασμένα
έρευνα Jidoka μούχλα φωτιστικό, άπαχο από Dong γραμμή.

Δ. της Toyota άπαχο παραγωγής χρησιμοποιώντας TPS λιτή διαχείριση μοντέλο για τη βελτίωση της
αποδοτικότητας της παραγωγής, μείωση των αποβλήτων και μείωση του κόστους.



4, η παραγωγή μας

Έχει PU του κλάδου πιο προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής, συμπεριλαμβανομένων KraussMaffei μηχανές και άλλα
υλικά παραγωγής διαφόρων προϊόντων PU υψηλής / χαμηλής πίεσης αιμάτωσης μηχανές?
αυτοματοποιημένη γραμμή συναρμολόγησης λειτουργίες, συμπεριλαμβανομένων των γραμμών αιμάτωσης,
ζωγραφική γραμμές, στίλβωση γραμμές, από γραμμές επί του καλουπιού ανακινείται.
έχουν ανεξάρτητη καλούπι σχεδιασμό, παραγωγή, την ικανότητα να καινοτομούν και έναν πλούτο εμπειρίας στο
σχεδιασμό και την επεξεργασία των μετάλλων, πλαστικό και άλλα μέρη του το PU?

 

5, μας εξοπλισμό δοκιμών

 Finehope PU υλικό έχει μια σειρά από δοκιμές εξοπλισμού, καθώς και ειδική ποιότητα εξασφάλισης συστήματος και
τον έλεγχο της ποιότητας μηχανικούς.
Finehope θα πραγματοποιήσει δοκιμές ανάλυση προϊόντος, μηχανική ανάλυση προϊόντων και υλικών, και τελικά να
αναπτύξει ένα προϊόν δοκιμής. Μειώνοντας την ποιότητα πρότυπα διαφορών μεταξύ πελατών και κατασκευαστές.



6, εμείς πιστοποιητικά

Finehope ως Πανεπιστήμιο Huaqiao, Πανεπιστήμιο Xiamen και πολυουρεθάνης προϊόν έρευνας και μεταπτυχιακής
κατάρτισης σταθμό βάσης.
Finehope εγχώριων επιχειρήσεων υψηλής τεχνολογίας, με μια σειρά από εγχώριες και ξένες ευρεσιτεχνίες
πολυουρεθάνης πνευματικής εφεύρεση.
Finehope περάσει την πιστοποίηση ISO9001, Alibaba, Alibaba είναι επίσης μια boutique εταιρία προληπτικής
επιχειρήσεις.

 



Τρίτο, συνήθεις Ερωτήσεις

(1) γιατί επέλεξες Finehope

Finehope είναι πιο επαγγελματίας κατασκευαστής της Κίνας PU, έχει μια επαγγελματική ομάδα R & D, προηγμένο
εξοπλισμό παραγωγής PU, επαγγελματικό εξοπλισμό δοκιμών και τέλεια ποιότητα διαχείρισης συστήματος. Διαίρεση
μου και γάτα, FIAT, TVH, GGP και άλλα διάσημα επιχειρήσεις έχουν 12 χρόνια εμπειρίας της συνεργασίας. Το τμήμα
αυτό τους παρέχει one-stop υπηρεσία από την παραγωγή και την προσαρμογή για να καλύψουν τις ανάγκες τους.

(2) Eπιλέξτε Finehope οφέλη

Μειώσει το χρόνο σας, μειώνουν τα προσωπικά προβλήματα, μείωση του κόστους (δαπάνες ρητή και σιωπηρή).

(3) τον κύκλο παράδοσης προϊόντων

Μετά την παραλαβή της κατάθεσης και την ολοκλήρωση των 30 ημέρες για να ολοκληρωθεί καλούπι παραγωγής,
παρασκευής και εξοπλισμού χωρίς ουρά περίοδο 10 ημερών (ανάλογα με την ποσότητα της παραγγελίας).

(4) το προϊόν των μεταφορών

Qiyun, ναυτιλιακές, αεροπορικές μεταφορές (FedEx / UPS), ανάλογα με τις απαιτήσεις του πελάτη.

(5) πώς να παρακολουθείτε τις μεταφορές εμπορευμάτων

Εάν ο αριθμός φορτωτικής ωκεανό θα παρέχεται στον πελάτη, αν πρόκειται για αεροπορικές μεταφορές θα παρέχει
αριθμό αεροφορτωτικής γρήγορα.

6) πόσο καλός έλεγχος ποιότητας προϊόντων

Πρώτης ποιότητας, να παρέχει στους πελάτες με προϊόντα υψηλής ποιότητας είναι η αποστολή μας. Μια
επαγγελματική ομάδα από την αρχή μέχρι το τέλος, πολύ καλό προϊόν ποιοτικού ελέγχου:

• Όλες οι πρώτες ύλες, εξαρτήματα πριν από την παραγωγή πρέπει να υποβάλλονται σε αυστηρό έλεγχο?

• Όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να υποβάλλονται σε προ-παραγωγής επίσημη εκπαίδευση?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να περάσει αυστηρό έλεγχο και επιθεώρηση της διαδικασίας παραγωγής?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να ελέγχονται πριν από την αποστολή και πάλι.

Τέταρτον, επικοινωνήστε μαζί μας




